
м. Київ, 7-8 травня 2015 р. │ 85 

 
 

Фоменко Д.С.  

викладач, здобувач, 

Національний університет фізичного виховання і спорту України 

 

ОФІЦІЙНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ В США МОЛОДІЖНИЙ ФУТБОЛ  

ДЛЯ ДІТЕЙ 10-ТИРІЧНОГО ВІКУ 

 

Постійне зростання спортивних рекордів, конкуренції на міжнародній 

спортивній арені, розширення спортивного календаря призвели до 

інтенсифікації тренувального процесу і змагальної діяльності, значного 

збільшення навантажень на організм спортсмена, що вимагає від нього 

максимальної мобілізації функціональних резервів і психологічної стійкості в 

умовах тренувальної та змагальної діяльності [1, 2, 5]. 

Особливості проведення фестивалів футболу для початкових форм 

розвитку футбольної особистості має великий досвід практики в США, і дає 

можливість проаналізувати рекомендації до особливостей правил гри [9].  

Закон 1 – Поле для гри 

Розміри: поле для гри повинна бути прямокутної. 

Довжина бокової лінії повинна бути більше довжини лінії воріт. 

Довжина: мінімум 45 метрів максимум 60 метрів 

Ширина: мінімум 35 м максимум 45 метрів 

Поле маркування: Відмінними рисами не більше п’яти (5) см в ширину. 

Поле для гри ділиться на дві половини середньою лінією. Знак центру 

вказується в середині середньої лінії. 

Круга з радіусом 8 (вісім) метрів відзначений навколо нього. 

Мета Площа: Відповідає ФІФА. 

Штрафної площі: штрафної площі визначається на кожному кінці поля 

наступним чином: дві лінії під прямим кутом до лінії воріт, за 10 (десять) 

метрів від всередині кожної стійки воріт. 

Ці лінії поширюються на ігровому полі на відстані 10 (десяти) двори і 

з’єднані лінією, паралельної лінії воріт. 

Площа, обмежена цими лініями і лінією воріт, називається штрафною 

площею. 

Усередині кожної штрафної площі метрової позначки проводиться вісім (8) 

метрів від середньої точки між стійками воріт і рівній відстані від них. 

Дуги кола з радіусом 8 (вісім) метрів один від одинадцятиметрової 

позначки звертається за межами штрафного площі. 

Флаг повідомлень: Відповідає ФІФА.  

Кут дуги: Відповідає ФІФА.  

Ворота: повинні бути розміщені по центру кожної лінії воріт. 

Вони складаються з двох вертикальних стійок, рівновіддалених від посади 

кутового прапорця і з’єднаних зверху горизонтальною поперечиною. 
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Максимальна відстань між стійками вісімнадцять (18) ноги, а максимальна 

відстань від нижнього контура перекладини до землі становить 6 (шість) 

метрів. Безпека: воріт повинні бути надійно закріплені на землі.  

Портативний мети можуть бути використані тільки якщо вони 

задовольняють цю вимогу. 

Закон 2 – м’яч: розмір чотири (4). 

Закон 3 – Кількість гравців: матч грається двома командами, кожна з яких 

не більше шести гравців, один з яких воротар. Матч не може розпочатися, якщо 

одна з команд складається менше ніж з п’яти гравців. 

Заміни: У будь-якій зупинці і безмежний. США молодіжної футбольної 

Час звучання: Кожен гравець повинен зіграти не менше 50% від загального 

часу гри. 

Команди матчі можуть бути студентці. 

Правило 4 – Обладнання гравців: Відповідає ФІФА. Неоднорідні одягу 

дозволяється на основі погодних умов, але форма все одно повинні розрізняти 

команди. 

Закон 5 – Суддя: Зареєстровані судді, особливо 9-й клас або батько / 

тренер або помічник тренера. Всі порушення правил повинно бути коротко 

пояснити провинився гравцеві. 

Закон 6-помічник судді: не потрібно. Може використовувати клубу суддів 

на лінії / жінок, якщо це необхідно. 

Закон 7 – Тривалість матчу: Відповідає ФІФА, за винятком матчу була 

розділена на дві (2) рівні половини з двадцяти п’яти (25) хвилин. Там повинно 

бути перерви між таймами 5 (п’яти) хвилин. 

Закон № 8 – Початок і відновлення гри: Відповідає ФІФА за винятком 

супротивників команди, виконує початковий удар, знаходяться не менше 

восьми (8) метрів від м’яча, поки він знаходиться в грі. 

Закон 9 – М’яч у і поза грою: Відповідає ФІФА. 

Закон 10 – Метод підрахунку очок: Відповідає ФІФА. Закон 11 – Поза 

грою: Ні. 

Закон 12 – Фоли та порушення: Відповідає ФІФА з тим винятком, що 

вільний удар призначається на користь команди суперника в центрі плями на 

середній лінії, якщо воротар плоскодонки або розкривається штовхає м’яч у 

повітрі від його / її страти області в штрафній площі суперників. 

Правило 13 – штрафний удар: Відповідає ФІФА з тим винятком, що всі 

противники, принаймні восьми (8) метрів від м’яча. 

Закон 14 – пенальті: Відповідає ФІФА з тим винятком, що-метрової 

позначки проводиться вісім (8) метрів від середньої точки між стійками воріт і 

рівній відстані від них. 

Закон 15 – вкидання: Відповідає ФІФА. 

Закон 16 – удар від воріт: Відповідає ФІФА. 

Закон 17 – Кутовий удар: Відповідає ФІФА з тим винятком, що 

противники, принаймні восьми (8) метрів від м’яча, поки він знаходиться в грі. 
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